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Multifunktions-Aktenvernichter in Holz-Optik

#51891
GESAMTANSICHT

VORSICHTSMAßNAHMEN

1. Der Aktenvernichter ist ausschließlich zum Zerkleinern von Papier, Kreditkarten und CDs/ DVDs geeignet. Jede

andere Verwendung oder Veränderung gilt als nicht bestimmungsgemäß und birgt erhebliche Unfallgefahren.

2. Halten Sie alle losen Gegenstände, wie z. B. Kleidungsstücke, Krawatten , Schmuck , Haare

oder andere kleine Gegenstände stets fern von der Eingabeöffnung des Aktenvernichters, um Verletzungen zu

vermeiden.

3. Ziehen Sie den Stromstecker falls der Aktenvernichter über eine längere Zeit nicht benutzt wird. Dies verhindert

Beschädigungen und Unfallgefahren.

4. Entfernen Sie alle Büroklammern und Heftklammern vor dem Einführen des Papiers. Das Gerät kann zwar

Heftklammern zerkleinern, dabei besteht jedoch Beschädigungs- und Unfallgefahr.

5. Halten Sie Ihre Finger und Hände stets fern von der Eingabeöffnung, um ernsthafte Verletzungen zu vermeiden

.

6. Stecken Sie nicht Ihre Finger in das zentrale Loch der CD, wenn Sie diese in das Gerät einführen, um Verletzungen
zu vermeiden.

7. Das Gerät in der Nähe einer leicht zugänglichen Wandsteckdose aufstellen, um die Gefahr des Stolperns über das
Kabel zu vermeiden.

8. Vor dem Bewegen, Transportieren und Reinigen des Geräts oder vor dem Leeren des Papierkorbs muss der
Aktenvernichter stets ausgeschaltet und vom Stromnetz getrennt werden. Dies ist notwendig, um Verletzungen und
Stromschläge zu vermeiden.

9. Den Papierkorb häufig leeren. Ansonsten kann das Schneidewerk verstopfen.

10. Bitte lassen Sie den Aktenvernichter nicht unbeaufsichtigt, z. B. wenn sich Kinder oder Haustiere in der Nähe

befinden. Es besteht Verletzungsgefahr bei unsachgemäßer Bedienung.

11. Öffnen Sie niemals das Gehäuse, es besteht Verletzungsgefahr. Bei Problemen wenden Sie sich bitte an den

1. Schalter AUTO / REV /OFF
2. Papier-/Kreditkartenzufuhr
3. CD-Zufuhr
4. Abfallbehälter
5. Fenster des Abfallbehälters
6. Schredder-Aufsatz
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Händler, bei dem Sie dieses Gerät gekauft haben oder an unsere Hotline.
12. Mit beschädigtem Stromkabel darf das Gerät nicht betrieben werden, um einen Stromschlag oder Kurzschluss zu

vermeiden.
13. Reinigen Sie den Papierkorb und den Aktenvernichter mit einem leicht befeuchteten Tuch und ggf. mit einem milden

Reinigungsmittel. Sprühen Sie keine Reinigungsmittel direkt in die Eingabeöffnung des Aktenvernichters, um
Beschädigungen zu vermeiden.

14. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen .

15. Nur für den Innengebrauch geeignet.
16. Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen,

sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es
sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr
Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.

17. Schützen Sie ihn vor Feuchtigkeit.

18. Überschreiten Sie nicht die maximale Schneidkapazität des Schredders .

AUFBAU DES AKTENVERNICHTERS
1. Bitte setzen Sie zunächst die Auffangschale (für CDs/DVDs) in

den Schredder-Aufsatz .

2. Setzen Sie anschließend den Aktenvernichter sicher auf den Papierkorb auf. Stellen
Sie sicher, dass Sie dabei nicht Ihre Finger zwischen der Oberkante des
Papierkorbes und dem Aktenvernichter einklemmen.
3. Stecken Sie den stecker in eine Standard 230 Volt AC Steckdose.
Wichtiger Hinweis:
Stellen Sie sicher, dass der Aktenvernichter passend auf den Papierkorb eingesetzt wird. Achten Sie darauf, dass die
Reste der CDs in die innere Auffangschale fallen.

STARTEN
 AUTO
Der Vernichtungsbetrieb startet automatisch, sobald das zu vernichtende Dokument in den Zufuhrschlitz eingeführt wird.
Nachdem die Zerkleinerung abgeschlossen ist, deaktiviert sich das Gerät automatisch.
 REV
1. Behebung eines Papierstaus. In diesem Fall wird die Betriebsrichtung vor dem Ende des Arbeitszyklus umgekehrt,

um die Schneidblätter zu befreien. Sollten Sie feststellen, dass zu viel Papier eingeführt wurde und sich der Betrieb
sichtlich verlangsamt, stellen Sie den Schalter sofort auf diese Einstellung, ebenso wenn Papier versehentlich
eingeführt wird.

2. Vernichtung von CDs/DVDs: Führen Sie eine individuelle CD/DVD in den vorgesehenen Zufuhrschlitz am Vernichter
ein.

 OFF
Um den Papierkorb auszuleeren oder falls das Gerät für längere Zeit nicht benutzt wird, stellen Sie den Schalter auf OFF
und trennen Sie das Gerät von der Elektrizität, um ein Verletzungsrisiko auszuschließen.

SCHUTZ VOR PAPIERSTAUS UND ZU HOHER BELASTUNG
Um die Maschine gut zu schützen, empfehlen wir dem Besitzer, sie wie folgt zu benutzen: Nach 2 Minuten Betrieb warten
Sie 60 Minuten. Unter den folgenden Bedingungen wird die Stromzufuhr des Motors unterbrochen:
1. Andauernder Betrieb des Aktenvernichters unter Maximalbelastung für eine längere Zeit, z.B. länger als 2 Minuten



DE

ohne Unterbrechung.
2. Überforderung der Vernichtungskapazität, z.B. Einführen von mehr als 8 Papierbögen (à 80 g) auf einmal oder wenn

das Papier nicht mit der schmalen Seite in den Einführschlitz eingeführt wird.

Unter den oben genannten Bedingungen wird die automatische Motorüberlastungs- Überwachung ausgelöst, wodurch die
Gerätezufuhr unterbrochen wird. Bitte befolgen Sie in diesem Fall folgende Schritte:
1. Trennen Sie den Haupt vom Stromnetz, um das Risiko ernsthafter Verletzungen zu vermeiden und warten Sie

mindestens 60 Minuten, bis sich die Überlastungs-Überwachung zurückgesetzt hat. Nun können Sie überschüssiges
Papier manuell entfernen.

2. Verbinden Sie den Hauptstecker wieder mit dem Stromnetz und stellen Sie den Schalter auf die REV Einstellung.
Ziehen Sie das überschüssige Papier aus den Schneidblättern. Stellen Sie den Schalter anschließend zurück auf die
AUTO Einstellung. Wiederholen Sie diesen Schritt wenn nötig.

3. Wenn sich der Schalter in der AUTO Einstellung befindet und die Einfuhr frei ist, können Sie den normalen
Zerkleinerungsprozess fortsetzen.

REINIGUNG
1. Trennen Sie UNBEDINGT vor jeder Reinigung den Stecker vom Stromnetz, sonst riskieren Sie einen elektrischen

Schock und andere Verletzungen!
2. ACHTUNG! Die Klingen des Gerätes sind extrem scharf! Verletzungsgefahr!
3. Leeren Sie den Papierkorb und die Auffangschale regelmäßig. Reinigen Sie Papierkorb, Auffangschale und

Papierschneider mit einem leicht angefeuchteten Tuch und ggfs. einem milden Reinigungsmittel.
4. Entfernen Sie Rückstände in den Schneidlöchern mit einem passenden Gegenstand. Versichern Sie sich, dass der

Stecker nicht in der Steckdose steckt, um Verletzungen zu vermeiden.

TECHNISCHE DATEN
Schneidkapazität: max. 8 Blatt DIN A4 (80 g/m2 ), 1 CD, 1 Kreditkarte
Schneidemethode: Papier: Streifen von 6 mm / CDs: 3 Streifen von 40 mm
Zerkleinerungsgeschwindigkeit: 2,5 - 3,0 m/min
Sicherheitsstufe: P2 konform mit DIN 66399
Geräuschpegel: 72db
Fassungsvermögen Abfallbehälter: 11L
Stromanschluss: 220-240V, 50Hz, 1A
Leistungsaufnahme: 230W

ACHTUNG!!!
Ein Umtausch ist nicht möglich, wenn das Produkt durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurde.

ENTSORGUNG:
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie
sie der Wertstoffsammlung zu.

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen möchten. Das
Gerät und die Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof für
elektrische und elektronische Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen
Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland
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Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte
in Deutschland an die 02173-9246888* oder info@eurotops.de
in Österreich an die 0800 321 768** oder info@eurotops.at
in der Schweiz an die 071 274 68 06 oder info@eurotops.ch

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer
Rechnung stehende Retourenadresse.
*Rufnummer zum Ortstarif
**Kostenfrei innerhalb Österreichs

© 01.06.2024 Nur für die private und die beschriebene Anwendung.

mailto:info@eurotops.de
mailto:info@eurotops.at
mailto:info@eurotops.ch
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Destructeur de documents multifonctions au fini bois

#51891
VUE GENERALE

MESURES DE PRECAUTION

1. Le broyeur est seulement approprié pour le broyage de papier, cartes de crédit et les CD/ DVD. Toute autre utilisation

ou modification est réputée abusive et comporte des risques importants d'accidents.

2. Veillez à toujours éloigner les objets non fixés (vêtements, cravates , bijoux , chevelure , autres
petits objets) de l'ouverture de coupe afin d'éviter tout risque de blessure.

3. Débranchez si le destructeur de documents reste inutilisé pendant un certain temps afin d'éviter tout risque de

blessure.

4. Enlevez tous les trombones et agrafes avant d’introduire le papier. Même si l’appareil est à même de
détruire les agrafes, l’opération n'est pas recommandée afin d'éviter tout risque de blessure.

5. Veillez à ne jamais garder doigts et mains à proximité de l’ouverture de coupe afin d’éviter les blessures graves

.

6. Ne mettez pas vos doigts dans le trou central à la CD, si vous introduisez ceux- ci dans l'appareil afin d'éviter tout
risque de blessure.

7. L’appareil devrait être installé si possible à proximité d'une prise murale facilement accessible pour éviter le risque de
trébucher sur le câble.

8. Veillez à toujours éteindre et débrancher le destructeur avant de le déplacer, de le transporter, de le nettoyer et de
vider la corbeille.

9. Videz fréquemment la corbeille. Sinon, risque de bourrage.

10. Ne laissez jamais le destructeur sans surveillance, notamment si des enfants ou des animaux domestiques se

trouvent à proximité. Il existe un risque de blessure par une mauvaise utilisation.

11. N'ouvrez jamais le boîtier afin d'éviter tout risque de blessure. En cas de problème, nous vous prions de vous

adresser au revendeur vous ayant fourni l’appareil ou d’appeler notre service d’assistance téléphonique.

1. Interrupteur AUTO / REV /Arrêt
2. Entrée de Papier / Carte de crédit
3. Entrée CD
4. Poubelle à déchets
5. Fenêtre de la poubelle à déchets
6. Attache de déchiqueteur
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12. N'utilisez jamais l’appareil si le câble d’alimentation est endommagé pour éviter un choc électrique ou de
court-circuit.

13. Nettoyez les Bac de récupération et coupe-papier avec un chiffon légèrement humide et éventuellement avec un
détergent doux. Ne tracez pas de produit de nettoyage directement dans l'orifice d'entrée de la déchiqueteuse pour
éviter les dommages.

14. Lisez le mode d´emploi avant utiliser le destructeur de documents .

15. Pour utilisation à l’intérieur uniquement.
16. Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,

sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles
ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou
d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil.

17. Gardez-le contre l'humidité.

18. Ne pas dépasser la capacité de coupe maximale du déchiqueteur.

INSTALLATION
1. Placez le bac récupérateur (pour CD/DVD) dans une Attache de déchiqueteur.

2. Fixez solidement le destructeur de documents sur une corbeille à papier. Lors de

l’installation, n’introduisez jamais vos doigts entre le bord supérieur de la corbeille à papier et

le destructeur.

3. Branchez la fiche du câble d’alimentation sur une prise secteur standard AC 230 volt.

Remarque importante:
Vérifiez si le destructeur de documents est correctement installé sur la corbeille. Pour que
les CD soient collectés dans le bac récupérateur, celui-ci doit être correctement installé.

MISE EN SERVICE
 AUTO
La destruction démarre automatiquement dès que vous introduisez du papier dans la fente. Quand l’opération de
destruction est terminée, l’appareil s’arrête automatiquement.
 REV
1. Bourrage papier. Dans ce cas, le sens de destruction est inversé avant que le cycle de travail ne soit terminé de façon à
libérer les lames de coupe. Si la quantité de papier introduite est trop importante et la destruction ralentit, placez
immédiatement le commutateur sur cette position. Utilisez aussi cette fonction quand le papier est introduit
accidentellement.

2. Destruction de CD/DVD: Introduisez un CD/DVD dans la fente prévue pour cet effet.
 OFF
Pour vider la corbeille à papier ou si l'appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, placez le commutateur sur
OFF et débranchez l’appareil de la prise de courant pour prévenir toute blessure.

PRÉVENTION DES BOURRAGES ET DES SURCHARGES
Pour un fonctionnement normal, le destructeur doit fonctionner 2 minutes et vous devez laisser reposer l’appareil 60
minutes. La protection se déclenche et coupe l’alimentation de l’appareil dans les conditions suivantes:
1. Utilisation continue de l’appareil avec une capacité maximale pendant plus de 2 minutes sans interruption.
2. Dépassement da la capacité de coupe, par exemple si vous introduisez plus de 8 feuilles de papier (80g/pc) en une

seule fois ou si le papier n’a pas été introduit dans le sens de la longueur.
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Dans ce cas, prenez les mesures suivantes:
1. Débranchez l’appareil de la prise de courant pour prévenir toute blessure grave et attendez au moins 60 minutes que

la protection automatique contre les surcharges se réinitialise. Retirez le papier en trop situé sur le dessus de l’unité
de coupe.

2. Rebranchez l’appareil et placez le commutateur sur la position REV. Retirez le papier restant des lames de coupe.
Replacez ensuite le commutateur sur la position AUTO. Si nécessaire répétez cette procédure.

3. Après avoir replacé le commutateur sur la position AUTO et débarrassé la fente d’alimentation, vous pouvez reprendre
la destruction de vos documents normalement.

ENTRETIEN
1. Déconnecter impérativement câble d'alimentation avant le nettoyage. Autrement il y a un risque de la décharge

électrique et d'autres blessures!
2. AVERTISSEMENT! Les lames du dispositif sont extrêmement acérées! Risque de blessure!
3. Videz régulièrement les bacs de récupération. Nettoyez le bac récupérateur et le coupe- papier avec un chiffon

légèrement humide et éventuellement avec un détergent doux.
4. Enlevez tous les déchets des trous de coupe avec un objet approprié. Pour éviter toute blessure, avant le nettoyage,

vérifiez que la prise n'est pas branchée dans une douille électrique.

DONNÉES TECHNIQUES
Capacité de coupe: max. 8 feuilles de DIN A4 (80 g/m2), 1 CD, 1 Carte de crédit
Méthode de coupe: Papier: bandes de 6mm / CDs: 3 bandes de 40mm
Vitesse de déchiquetage: 2,5-3,0m/min
Niveau de sécurité: P2 conforme à DIN 66399
Niveau sonore: 72db
Capacité de la poubelle à déchets: 11L
Alimentation: 220-240V, 50Hz, 1A
Consommation électrique: 230W

ATTENTION!!!
Le retour sera exclu suite à des dommages dus à une mauvaise utilisation.

COLLECTE ET TRAITEMENT
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte

des matériaux recyclables.

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous
en séparer. L’appareil et les piles ne doivent pas être jetés dans les déchets ménagers. Apportez-les à un
centre de recyclage pour appareils électriques ou électroniques usagés. Votre administration locale vous
donnera des informations supplémentaires. Enlevez d’abord les piles.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne

Pour des renseignements techniques veuillez contacter
en France 037-28 44 400 ou info@eurotops.fr
Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture.
© 01.06.2024 Uniquement pour un usage privé et pour l'usage décrit.

mailto:info@eurotops.fr
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Multifunctionele papiervernietiger in houtoptiek

#51891
ALGEMEEN AANZICHT

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:

1. De versnipperaar is alleen geschikt voor het versnipperen van papier, creditcards en CD's/DVD's. Elk ander gebruik

of elke andere modificatie zal men onjuist achten en gaat gepaard met substantieel risico op ongelukken.

2. Zorg altijd dat men losse objecten zoals bijvoorbeeld kleding, dassen , juwelen , haar en alle andere

kleine objecten ver van de invoergleuf houdt om letsel te vermijden.

3. Haal de stekker uit het stopcontact, als de documentversnipperaar gedurende lange tijd niet gebruikt wordt om

schade en letsel te vermijden.

4. Verwijder alle paperclips en nietjes, voordat men het papier insteekt. Hoewel het apparaat wel nietjes
kan verknippen, wordt het niet aangeraden. Dit om schade en letsel te vermijden.

5. Zorg altijd dat u uw vingers en handen ver van de invoergleuf houdt om ernstig letsel te vermijden .

6. Steek u vingers niet door de centrale opening van de CD, wanneer u deze in de eenheid steekt. Dit om ernstig letsel

te vermijden.

7. Men dient het apparaat zo dicht mogelijk op te stellen bij een makkelijk toegankelijk stopcontact om het gevaar te

vermijden over het snoer te struikelen.

8. De documentversnipperaar moet altijd gedeactiveerd worden en men moet de stekker uit het stopcontact halen,

voordat men het apparaat verplaatst, transporteert en schoonmaakt en voordat men de afvalemmer leegmaakt om

het gevaar van letsel te vermijden.

9. Leeg de afvalemmer frequent. Anders kan de versnipperaar vastlopen.

10. Laat de documentversnipperaar niet alleen, voor het geval kinderen of huisdieren dichtbij zijn. Als men niet

goed met het apparaat omgaat, bestaat het risico op letsel.

11. Open nooit de kast om ernstig letsel te vermijden, raadpleeg in het geval van problemen de locatie van de leverancier,

waar u dit apparaat hebt aangeschaft of bel onze hotline.

1. Auto/REV/UIT-schakelaar
2. Papieren/creditcard invoer
3. CD-invoer
4. Prullenbak
5. Prullenbakvenster
6. Hulpstuk papiervernietiger
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12. Men mag niet met het apparaat werken met een beschadigd stroomsnoer om elektrische schokken of kortsluiting te

vermijden.

13. Maak de Opvangbaken de papiersnijder schoon met een licht vochtige doek en mogelijk een mild schoonmaakmiddel.

Sproei niet direct in de invoergleuf om schade te vermijden.

14. Lees de handleiding aandachtig voordat u de machine bedient .

15. Alleen voor gebruik binnen.

16. Mensen, met inbegrip van kinderen, met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of verstande lijke vermogens of gebrek

aan ervaring en kennis, mogen dit apparaat niet gebruiken. Zij moeten onder toezicht staan of instructies krijgen over

het gebruik van dit apparaat van iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

17. Houd het tegen vocht.

18. Overschrijd de maximale snijcapaciteit van de papiervernietiger niet.

INSTELLEN
1. Steek eerst de verzamellade (voor CD's/DVD's) in de Hulpstuk papiervernietiger.

2. Bevestig de documentversnipperaar stevig op de afvalmand. Tijdens het proces
zorgt u ervoor dat u niet uw vinger klemt tussen de bovenrand van de
afvalmand en de versnipperaar.

3. Steek de hoofdstekker in een standaard 230 Volt AC stopcontact

Belangrijke opmerking:
Zorg ervoor dat de documentversnipperaar goed op de mand is bevestigd. Om te

zorgen dat de CD goed in de binnenste afvallade blijft vallen, kijkt u of de constructie goed heeft plaatsgevonden.

STARTEN
 AUTO
Het versnipperwerk begint automatisch, zodra het papier dat versnipperd moet worden in de invoergleuf wordt gestoken.
Als de versnipperhandeling voltooid is, zal het apparaat automatisch inactief worden.
 REV
1. Een papierstoring oplossen. In dit geval wordt de richting van de versnipperhandeling omgedraaid, voordat de
werkcyclus eindigt om de versnippermessen vrij te maken. Als u besluit dat er te veel papier ingestoken is en de
versnipperhandeling wordt merkbaar langzamer, zet dan onmiddellijk de schakelaar in deze positie, ook in het geval dat
papier per ongeluk ingestoken wordt.

2. CD's/DVD's versnipperen: Steek een aparte CD/DVD in de speciale invoergleuf op de versnipperaar.
 OFF
Om de afvalmand te legen of wanneer het apparaat voor een lange tijd niet gebruikt wordt, zet u de schakelaar op OFF en
verbreekt de verbinding van het apparaat met de elektrische lijn om het risico op letsel te vermijden.

BESCHERMING TEGEN PAPIERSTORINGEN EN OVERBELASTING
Om de machine goed te beschermen raden we u aan deze op deze manier te bedienen: werk 2 minuten en dan rust u 60
minuten. Onder de volgende condities is de huidige invoer naar de motor van de eenheid onderbroken:
1. continu werken met de documentversnipperaar op maximale capaciteit gedurende een langere periode, bijvoorbeeld
langer dan twee minuten zonder onderbreking.
2. De versnipperaarcapaciteit wordt overschreden, bijvoorbeeld meer dan 8 vellen papier (80g/pc) in één handeling
insteken of in het geval dat het papier niet in de lengte ingestoken is in de invoergleuf.



NL

Onder de boven vermelde condities wordt de automatische bescherming tegen overbelasting actief, waarna de huidige
invoer naar het apparaat onderbroken wordt. In een dergelijk geval neemt u de volgende stappen:
1. haal de stekker uit het stopcontact om het risico van ernstig letsel te vermijden en wacht op zijn minst 60 minuten, tot
de bescherming tegen overbelasting gereset is. Scheur nu te veel papier van de bovenkant van de versnipperaar of
verwijder het.
2. Doe de stekker weer in het stopcontact en stel de schakelaar in de positie REV in. Trek het resterende papier uit de
versnippermessen. Daarna zet u de schakelaar opnieuw in de positie AUTO. Indien nodig, herhaalt u deze stap.
3. Met de schakelaar in de positie AUTO en een open invoergleuf kunt u nu doorgaan met het versnipperproces.

SCHOONMAKEN
1. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt. Anders bestaat het risico van een

elektrische schok en andere verwondingen!
2. WAARSCHUWING! De bladen van het apparaat zijn zeer scherp! Gevaar voor letsel!
3. Leeg de opvangbakken regelmatig. Maak de druipladen en de papiersnijder schoon met een licht vochtige doek en

mogelijk een mild schoonmaakmiddel.
4. Verwijder eventueel residu in de snij-openingen met een geschikt object. Zorg ervoor dat tijdens het schoonmaken
de stekker niet in het stopcontact zit, om verwondingen te voorkomen.

TECHNISCHE GEGEVENS
Snijcapaciteit: maximaal. 8 vellen DIN A4 (80 g/m2), 1 CD, 1 creditcard
Snijmethode: Papier: stroken van 6 mm/CD’sl: 3 stroken van 40 mm
Versnippersnelheid: 2,5 - 3,0 m/min
Veiligheidsklasse: P2 conform DIN 66399
Geluidsniveau: 72db
Inhoud vuilnisbak: 11 L
Voeding: 220-240 V, 50 Hz, 1 A
Stroomverbruik: 230 W

ATTENTIE!!!
Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik beschadigd zijn.

AFVALVERWIJDERING:
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt, eveneens
milieuvriendelijk afvoeren. Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor gebruikte elektrische
en elektronische apparaten. Informatie hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde instanties
voor de afvalverwijdering.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen
in Nederland tel.: 020 262 195 8 or info@eurotops.nl

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur.
© 01.06.2024 Alleen voor privégebruik en voor het beschreven gebruik.

mailto:info@eurotops.nl
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Multifunctional Shredder in Wood Design

#51891
OVERVIEW

SAFETY INSTRUCTIONS:

1. The shredder is only suitable for shredding of paper, credit cards and CDs/ DVDs. Any other use or modification shall

be deemed to be improper and involves substantial risk of accidents.

2. Always be sure to keep all loose objects such as e.g. clothing, ties , jewellery , hair and all other

small objects away from the feed slot in order to avoid injury.

3. Unplug the device if the document shredder is not used for a longer period of time to avoid damages and injuries.

4. Remove all paper clips and staples before inserting the paper. Though the device is capable of shredding

staples, this is not recommended. This is in order to avoid damages and injuries.

5. Always be sure to keep your fingers and hands away from the feed slot in order to avoid serious injury .

6. Do not put your fingers into the central hole of the CD when you insert it into the unit. This is to avoid serious injuries.

7. The device should be setup as close as possible to an easily accessible wall socket to avoid the danger of stumbling

over the cable.

8. The document shredder must always be deactivated and disconnected from the electrical line prior to moving,

transporting and cleaning the device and prior to emptying the waste basket to avoid the danger of injuries.

9. Empty the waste basket frequently. Otherwise the shredder may jam.

10. Please do not leave the document shredder unattended e.g. in the event children or pets are nearby. There is a

risk of injury by improper handling.

11. Never open the casing to avoid serious injuries, in the event of problems, please consult the vendor location, where

you purchased this device or our hotline.

12. The device may not be operated with a damaged power cord to avoid electric shock or short circuit.

13. Clean the collecting trays and paper cutter with a slightly dampened cloth and possibly with a mild detergent. Do not

spray directly into the feed slot to avoid damages.

1. AUTO / REV /OFF switch
2. Paper / Credit card in-feed
3. CD in-feed
4. Waste bin
5. Window of waste bin
6. Shredder head
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14. Please read the manual before operating the machine .

15. For indoor use only.

16. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental

capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning

use of the appliance by a person responsible for their safety.

17. Keep it against moisture .

18. Do not exceed the shredder’s maximum cutting capacity .

SETTING UP THE SHREDDER
1. Please first insert the collecting tray (for CDs/DVDs) on the shredder head.

2. Securely mount the document shredder on a waste basket. In the process, ensure
that you do not catch your fingers between the top edge of the waste basket and
the shredder.

3. Connect the plug to a standard 230 Volt AC socket.

Important note:
Ensure that the document shredder is properly fitted onto the basket. To make sure that

CDs remains drop into the inner trash tray, look for the correct assembly.

OPERATION
 AUTO
The shredding operation starts automatically as soon as the paper to be shredded is inserted in the feed slot. After the
shredding operation is complete, the device will automatically deactivate.
 REV
1. Rectifying a paper jam. In this case, the direction of the shredding operation is reversed before the work cycle ends in
order to free the shredding blades. Should you determine that too much paper has been inserted and the shredding
operation slows noticeably, immediately set the switch to this position, also in the event paper is accidentally inserted.

2. Shredding CDs/DVDs: Insert an individual CD/DVD in the designated feed slot on the shredder.
 OFF
In order to empty the waste basket or in the event the device is not used for a prolonged period of time, set the switch to
OFF and disconnect the device from the electrical line in order to avoid the risk of injuries.

PROTECTION AGAINST PAPER JAMS AND OVERLOADING
To protect the machine well, we suggest the user to operate it in this way: work 2 minutes then rest 60 minutes. Under the
following conditions, the current feed to the unit’s motor is interrupted:
 Continual operation of the document shredder with maximum capacity for a prolonged period of time, e.g. longer

than 2 minutes without interruption.
 Overrunning the shredding capacity e.g. adding more than 8 sheets of paper (80g/pc) in one operation or in the

event the paper is not inserted length-wise into the feed slot.

Under the above-mentioned conditions, the automatic overload guard of the motor is triggered, whereupon the current
feed to the device is interrupted. In such a case, please take the following steps:
 Disconnect the main plug from the AC socket in order to avoid the risk of serious injuries and wait at least 60 minutes

until the overload guard has reset. Now tear off excess paper from the top of the shredder or remove it.
 Reconnect the main plug to the AC socket and set the switch to the REV position. Pull the remaining paper away



GB

from the shredding blades. Afterwards, set the switch back to the AUTO position. If necessary, repeat this step.
 With the switch in the AUTO position and the open feed slot, you may now continue the normal shredding process.

CLEANING
1. Absolutely unplug the power cord before cleaning. Otherwise there is a risk of electric shock and other injuries!
2. WARNING! The blades of the device are extremely sharp! Danger of injury!
3. Empty the collecting trays regularly. Clean the collecting trays and paper cutter with a slightly dampened cloth and

possibly with a mild detergent.
4. Remove any residue in the cutting holes with a suitable object.

TECHNICAL DATA
Cutting capacity: max. 8 sheets of DIN A4 (80 g/m2 ), 1 CD, 1 credit card
Cutting Method: Paper: strips of 6 mm / CDs: 3 strips of 40 mm
Shredding speed: 2.5 - 3.0 m/min
Security level: P2 compliant with DIN 66399
Noise level: 72db
Waste bin capacity: 11L
Power supply: 220-240V, 50Hz, 1A
Power consumption: 230W

ATTENTION!!!
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use.

DISPOSAL：
The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the
appropriate recyclable waste collection containers.

Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The device and the
batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical and
electronic devices. For more information you can consult your local government. Remove batteries first.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany

If technical support is needed, please call
in Germany 02173-9246888* or info@eurotops.de
in Austria 0800 321 768** or info@eurotops.at
in Switzerland 071 274 68 06 or info@eurotops.ch
in the Netherlands 020 262 195 8 or info@eurotops.nl
in France 037-28 44 400 or info@eurotops.fr
in Belgium 02-27 33 300 or info@eurotops.be
* At local rate from the German fixed network
** Free of charge within Austria

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.
© 1.06.2024 Only for private use and for the use described.0
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